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РОЛЬ ГРАМАТИЧНИХ КОНСТРУКЦІЙ У ВИКЛАДАННІ 

ФРАНЦУЗЬКОЇ МОВИ ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ. 

 

Столбецька С. Б.,  

старший викладач кафедри романо-германської філології та перекладу 

Білоцерківський національний аграрний університет,  

м. Біла Церква, Україна 

 

Анотація. Дана публікація висвітлює роль граматики у викладанні іноземної мови за 

професійним спрямуванням. Наголошується на важливості інтегрованого підходу до 

вивчення граматики у контексті професійної діяльності. Пропонується відмовитись від 

ізольованого вивчення граматичних структур. 

Ключові слова: граматика, професійна мова, інтегрований підхід, комунікативні 

навички, ізольоване вивчення. 

 

У сучасному глобалізованому світі, професійна діяльність часто виходить 

за межі національних територій, вимагаючи від фахівців різних галузей 

ефективно спілкуватися іноземними мовами для встановлення ділових 

контактів, участі у міжнародних проєктах, обміну професійним досвідом та 

передачі знань. 

Зростаюча мобільність працівників у глобальному масштабі створює 

потребу у володінні іноземними мовами для успішної інтеграції у нове 

професійне середовище, адаптації до вимог іншомовного ринку праці та 

кар'єрного зростання. 
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Значна частина наукових публікацій, галузевих звітів, технічної 

документації та інших професійних матеріалів доступна іноземними мовами. А 

вільне володіння відповідною термінологією та граматичними структурами 

іноземної мови забезпечує ефективний доступ до актуальних знань у 

професійній сфері. 

У багатонаціональному професійному середовищі важливо не лише знати 

іноземну мову, а й розуміти культурний контекст, щоб уникнути непорозумінь 

та встановити продуктивну співпрацю з іноземними колегами та партнерами. 

Володіння іноземною мовою, особливо пов'язаною з професійною сферою, є 

вагомою перевагою під час працевлаштування та кар'єрного зростання, 

оскільки дозволяє фахівцям бути більш універсальними та затребуваними.  

Таким чином, викладання іноземних мов професійного спрямування 

відіграє ключову роль у підготовці кваліфікованих кадрів, здатних ефективно 

функціонувати в умовах глобалізованого ринку праці та інтегрованого 

професійного середовища. 

Граматика є фундаментом для формування комунікативної компетенції. 

Правильне застосування граматичних структур є основою для побудови 

логічних, зв'язних та граматично коректних висловлювань в усній та письмовій 

формі. Це особливо важливо у професійному контексті, де точність та 

зрозумілість висловлювання є критичними. 

Граматика є інструментом для точної передачі фахової інформації. У 

багатьох професійних сферах використовуються специфічні граматичні 

конструкції та синтаксичні моделі для опису процесів, формулювання 

інструкцій, представлення даних тощо. Володіння відповідним граматичним 

апаратом дозволяє фахівцям чітко й лаконічно передавати професійну 

інформацію. 

Граматичні структури та фахова термінологія є взаємопов'язані. 

Правильне застосування граматики дозволяє коректно використовувати терміни 

та поняття, уникаючи двозначності чи невідповідності у професійному 

контексті. Знання граматики сприяє кращому розумінню та інтерпретації 
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фахових матеріалів, таких як наукові статті, технічні звіти, інструкції тощо. 

Також це допомагає адекватно спілкуватися під час професійних зустрічей, 

конференцій чи презентацій. 

Володіння граматикою іноземної мови є важливим для формування 

професійного іміджу, демонстрації рівня компетентності фахівця та створення 

враження професіоналізму під час спілкування з колегами чи партнерами з 

інших країн. 

Отже, граматика відіграє фундаментальну роль у засвоєнні іноземної 

мови для спеціальних цілей, забезпечуючи точність, зрозумілість та 

професійність комунікації у відповідній галузі. Її вивчення є невід'ємною 

складовою підготовки фахівців, які ефективно застосовують іноземну мову у 

своїй професійній діяльності. 

Тому викладачі спеціалізованої мови мають активно інтегрувати 

граматику у фахові контексти. Варто відмовитися від вивчення граматичних 

структур ізольовано, тобто окремо від контексту чи ситуацій реального 

використання мови. Адже традиційний підхід до викладання граматики часто 

зосереджений на вивченні правил та конструкцій безвідносно до їх практичного 

застосування. Це може призводити до формального засвоєння граматики без 

розуміння її функціональності. Ізольоване вивчення граматики не сприяє 

розвитку комунікативних навичок студентів, оскільки воно відірване від 

реальних ситуацій спілкування та не демонструє, як граматичні структури 

використовуються в автентичному мовленні. Відхід від ізольованого вивчення 

граматики передбачає інтеграцію граматичних структур у різноманітні 

контексти, такі як професійні ситуації, тематичні матеріали, автентичні тексти 

та завдання, пов'язані з майбутньою сферою діяльності студентів.  

Цей підхід дозволяє студентам побачити, як граматика функціонує в 

реальному вжитку мови, зрозуміти її практичну цінність та засвоїти її в 

поєднанні з лексикою, функціональними одиницями та комунікативними 

ситуаціями відповідної професійної сфери. 
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Тому, перехід від ізольованого до інтегрованого, контекстуалізованого 

підходу до вивчення граматики, є важливим кроком для підвищення 

ефективності навчання іноземної мови для спеціальних цілей та формування у 

студентів міцних комунікативних навичок у професійній сфері.  

Отже, вивчення іноземної мови для професійних цілей є надзвичайно 

важливим у сучасному глобалізованому світі. Граматика відіграє 

фундаментальну роль у засвоєнні мови, забезпечуючи точність, зрозумілість та 

професійність комунікації у відповідній галузі. Однак, традиційний підхід до 

викладання граматики, що передбачає вивчення правил та конструкцій 

ізольовано від контексту, є неефективним. Натомість, необхідно інтегрувати 

граматичні структури у фахові контексти, автентичні професійні ситуації та 

матеріали, пов'язані з майбутньою сферою діяльності студентів. Такий 

інтегрований, контекстуалізований підхід дозволить студентам зрозуміти 

практичну цінність граматики, засвоїти її у поєднанні з лексикою, 

функціональними одиницями та реальними комунікативними ситуаціями. Це 

сприятиме розвитку міцних комунікативних навичок, необхідних для 

ефективного функціонування у глобальному професійному середовищі. 
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